2. [pubnuxéHHbie Memoobl peweHust
cucmem nuHeliHbIX anzebpauyeckux ypasHeHul (CJIAY)

2.4. MemoO 3elidens

[leab: dopmupoBanue HaBBHIKOB HaxoxaeHusi kopuHerr CJIIAY wmeromom
3ennens

Kpamkue meopemuueckue ceedenus

Meron 3eiaenss mnpeactaBiseT coO00M Moau(HUKAIUMI0O METOJa MPOCTON
urepanuu. OCHOBHAs €ro UAes 3aKJI0YACTCA B TOM, YTO MPU BBIYUCICHUU (k +1) —

Oro NMpUOJMKEHUSI HEU3BECTHOM x,, UCIIOJB3YIOTCS BBIUUCIEHHBIE paHee (k +1)-bie
OPUOIMIKEHUST HEU3BECTHBIX X, X,,..., X, | -

Anroput™m MeToa 3eiaens Ui CHCTeMbl X = OX + ﬁ , (2)
CIICTYFOLLIHM:
k+1 k k k
X, =, X+ as X+ . +a, Xt B,
k+1 k+1 k k

X2=0ay, X1+adyX+...+a, X.+ [,

k+1 k+1 k+1 k
Xn=a, X1+a,x,+..+a, x.+ .

Teopema cxoauMOCTH I METOJA MPOCTOM HUTEpAlUU CIPABEIIMBA U IS
Merona 3ennensa. Kak nmpaswiio, meton 3eiaens Ja€T JyYIIYHO CXOAUMOCTb, YEM
METOJ] IPOCTON UTEPALIAH.

Konumponwvnwie éonpocol
1. B uém cymuocTh MeTona npoctor urepannu pemenns CJIAY?
2. CdopmynupyiTe AOCTAaTOYHBIA NPU3HAK CXOJUMOCTU METOJa MPOCTOU
UTEpaLUU.
3. Uem oTauyaroTcs METO/bI IPOCTON UTEPAIIMU U METO 3eiaens?

4. Korma 3aBepmiaeTcsi nOpoLECC HMHTETPUPOBAHUS TPU  MPAKTUYECKOM
HCMOJIb30BaHUU METOAO0B MPOCTOM UTEPALIMU U METOAA 3ehIens?



Bapuanmout 3a0anui
Pemnre cnepyromme cUCTeMbl YpaBHEHUM METOAOM 3€UIeisl C TOYHOCTHEO
£=0.001:
5.8x, +2.3x, - 0.2x, =3.1
1. 0.3x;, +4.0x, +1.2x; =-1.7
1.7x, - 0.7x, —6.7x; = 1.1

2421x, +2.42x, +3.58x, = 30.24
2. 2.31x, +31.49x, +1.52x, = 40.95
3.49x, +4.85x, +28.72x, = 42.81

4.5x, —1.8x, +3.6x; =-1.7
3. 3.1x, +2.3x, - 1.2x, =3.6
1.8x, +2.5x, +4.6x, =4

0.31x, +0.14x, +0.30x; +0.27x, =1.02
0.26x, +0.32x, +0.18x, + 0.24x, =1.00
0.61x, +0.22x, +0.20x; +0.31x, =1.34
0.40x, +0.34x, +0.36x, +0.17x, =127

21.7x, +3.3x, +1.3x; =2.1
5. 3.5x, —12.7x, +2.8x, = 1.7
4.1x, +5.8x, —13.7x; = 0.8

4x, +0.24x, — 0.08x; =8
6. 0.09x, +3x, —0.15x; =9
0.04x, —0.08x, + 4x; =20

2x, —x, +x;=-3
7. 3x, +5x, = 2x, =1
x, —4x, +10x; =0

10x, +x, +x;, =12
8. 2x, +10x, + x; =13
2x, +2x, +10x, =14

7.6x, +0.5x, +2.4x, =1.9
0. 2.2x, +9.1x, +4.4x, =9.7
-1.3x, +0.2x, +5.8x; =-1.4

7.7x,+0.4x, —2.1x; +1.8x, =12.4
—4.5x, +12.3x, = 0.6x, =8.8

—2.6x, —3.4x, +11.1x, =6.2

—0.5x, +2.6x, —3.4x, +11.2x, =-11.7

10.




11.

12.

13.

14.

15.

1. IIpusectu 3amannyro CJIAY Buga Ax=b, K BuUAy, IPUTOJHOMY IJIst
IpUMEHEHHS METO1a 3eiIeNs, T.€. K BULY X = ox + f3 .

87x,—2.2x, +3.3x, -0.7x, =1.1
—4.5x, +10x, +2.3x, —0.7x, = -3.3
—1.1x, +10.8x; —7.8x, = 8.5

-0.8x, —09x, —3.3x, + 7.9x, =17

2.12x, +0.42x, +1.34x; +0.88x, =11.172
0.42x, +3.95x, +1.87x, + 0.43x, = 0.115
1.34x, +1.87x, +2.98x, + 0.64x, = 9.009
0.88x, +0.34x, + 0.46x, + 4.44x, = 9.349

20.9x, +1.2x, + 2.12x; + 0.9x, = 21.70
1.2x, +21.2x, + 1.5x; +2.5x, = 27.46
2.1x, +1.5x, +19.8x, +1.3x, = 28.76
0.9x, +2.5x, +1.3x; +32.1x, =49.72

6.1x, +2.2x, +1.2x, =16.55
2.2x, +5.5x, —1.5x, =10.55
1.2x, +1.5x, +7.2x, =16.80

3x,+x, —x; +2x,=6
=5x,+x, +3x; —4x, =-12
2x, +x;—x, =1

X, —5x, +3x; —3x, =3

lNopsidok ebinoniHeHuUs1 nabopamopHoU pabomsbi

2. Haiitu HOpMY ||| MaTpu1ibl o

3. HailiTu HWKHIOIO TPaHUILy OIEHKH Yuclia UTepainuid, HeoOXOAUMBIX IS

JOCTHIKXCHUA 3aI[aHHOﬁ TOYHOCTHU

4. Pemute 3amannyro CJIAY meronom 3enaens ¢ moACYETOM YHCIIA NTEPALAN

5. CpaBHUTH MOJTYyYEHHBIE PE3YJIbTATHI.

6. OpopMHUTH OTUET.



